
21. 6. 2023

Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

DEAL MONITOR
Přinášíme Vám přehled významných mandátů předních advokátních kanceláří.

BŘÍZA & TRUBAČ

Tým advokátní kanceláře Bříza & Trubač, vedený partnerem Patrikem Koželuhou a tvořený
advokáty Martinem Barešem a Davidem Línkem, poskytl právní služby české technologické
společnosti Livesport při jejím partnerství s crowdfundingovou platformou Donio. Právní pomoc
spočívala v nezbytné právní prověrce společnosti, přípravě komplexní právní dokumentace a podpoře
při jejím vyjednávání. Projekt byl v jistém smyslu specifický: cílem   kupujícího nebyla v tomto
případě snaha o dosažení vyššího zisku, ale jeho zájem podílet se na dalším rozvoji dobročinné
platformy. Na ní mohou dárci podpořit finančně podpořit vybrané projekty, například dobročinné
sbírky, ekologické a kulturní počiny, ale i komerční podnikatelské projekty.

DENTONS

Globální právní firma Dentons poskytla právní poradenství Komerční bance a České spořitelně při
uzavření dodatku k refinancování společnosti W.A.G. payment solutions plc (Eurowag), jímž jsou
úvěry navázány na oblast ESG v souladu s principy pro Sustainability-Linked Loan vydanými Loan
Market Association. Dentons radila bankám i při uzavření původní smlouvy o víceměnových
termínovaných a revolvingových úvěrech, která byla podepsána v září 2022 za účelem refinancování
a rozšíření stávajících úvěrových zdrojů skupiny. Dodatek z května 2023 váže tyto úvěry na
dosahování cílů udržitelnosti společnosti Eurowag a výše souvisejících úrokových sazeb bude
založena na dosažení dohodnutého souboru KPIs. Přeshraniční tým Dentons, který vedl Daniel
Hurych (Praha), tvořili Eva Klímová (Praha), Mark Segall (Varšava), Surbhi Malhotra-Trenkel
(Mnichov), Jabier Badiola Bergara, Ignacio Fernández, María Hernández a Adelaida Torres (všichni
Madrid). Eurowag je přední celoevropská integrovaná platforma pro platby a mobilitu zaměřená na
průmysl komerční silniční dopravy, kotovaná na londýnské burze cenných papírů.

DRV LEGAL

Tým DRV Legal pod vedením vedoucího advokáta Radovana Majdy poskytoval akcionářům
společnosti Colonico, a.s. právní poradenství na straně prodávajících při transakci spočívající v
koordinovaném prodeji všech majetkových účastí v této společnosti skupině EMBRA. Společnost
Colonico, a.s. spravuje rozsáhlý nemovitý majetek v Žebětíne, na kterém připravuje developerský
projekt Rezidence Pod Lesem s cílem výstavby desítky řadových rodinných domů a více než stovky
bytů v sedmi bytových domech.

GLATZOVA & CO.

Advokátní kancelář Glatzová & Co. poskytovala komplexní právní poradenství společnostem J&T
BANKA, a.s. a J&T IB and Capital Markets, a.s. v souvislosti s přípravou emise zaknihovaných
dluhopisů v celkové hodnotě emise až 700.000.000,- Kč.



Advokátní kancelář Glatzová & Co. úspěšně zastupovala společnost KOVOŠROT GROUP v 16 let
trvajícím soudním sporu o zaplacení bezdůvodného obohacení za užívání pozemků pod železniční
vlečkou. Naší kanceláři se podařilo ve složitém soudním sporu přesvědčit soudy obou stupňů, že
protistranou požadované plnění za užívání jí vydražených pozemků pod železniční vlečkou, je zcela
nepřiměřené. Koncem dubna tak Vrchní soud v Praze vynesl rozsudek, kterým nepřiměřený nárok
protistrany v řádu milionů korun zamítl a přiznal klientovi náhradu nákladů řízení za celých 16 let
soudního sporu. Zajímavostí tohoto sporu byla i otázka, zda železniční vlečka postavená v 70. a 80.
letech minulého století je součástí následně vydražených pozemků, či jde o samostatnou stavbu.
Úspěšný právní tým naší kanceláře tvořil partner Erik Kolan a advokáti Petr Mundl a Mária
Jalovičiar.

Fond Pale Fire Capital, jehož partnery jsou Jan Barta, Dušan Šenkypl, David Holý, Petr Krajíček a Jiří
Ponrt, prodal svůj 75% podíl v internetovém vydavatelství Extra Online Media tuzemské pobočce
německého holdingu Hubert Burda Media, společnosti Burda International CZ. Transakce se účastnil
i Tomáš Kačena, generální ředitel společnosti, který prodal svůj 25% podíl, ale na své pozici ve
společnosti nadále zůstává.

Glatzová & Co. úspěšně zastupovala společnost INU.COM a.s., člena skupiny Creditas, v řízení před
ČNB o povolení k činnosti investičního zprostředkovatele. Rozhodnutí ČNB o udělení povolení nabylo
právní moci dne 17.6.2023. Společnost INU.COM v současné době buduje klientsky přívětivou,
chytrou a bezpečnou investiční platformu s nízkými a transparentními poplatky. Tým Glatzova & Co.
vedl společník kanceláře Libor Němec spolu se seniorní advokátkou Andreou Pišvejcovou.

LINKERS

Skupina Photomate, lídr v oblasti solárních měničů působící ve 23 zemích světa, získala obří
syndikovaný úvěr od konsorcia bank v hodnotě zhruba 5 miliard korun. Skupinu pěti financujících
bank tvoří Česká spořitelna, ČSOB, Komerční banka, Raiffeisenbank a Unicredit Bank. Úvěr plánuje
společnost použít pro svůj další růst a expanzi na stávajících trzích. „Získání financování od pětice
největších bank na českém trhu vnímáme jako potvrzení důvěry v náš business a naši mezinárodní
expanzi. Naše skupina se v posledních letech významně rozrostla nejen v rámci středoevropského
regionu, ale i do Severní Evropy, Kavkazu či do Střední Asie. Úvěr nám proto zajistí dostatečný
provozní i investiční kapitál pro další růst a zkvalitňování našich služeb,“ uvedl finanční ředitel
skupiny Tomáš Suchánek. Právním poradcem Photomate při zajištění financování byla advokátní
kancelář Linkers v čele s partnerem kanceláře Tomášem Osičkou. Spolu s ním pracovali na této
transakci také Kateřina Odvárková a Jiří Štádler.

PRK PARTNERS

PRK Partners poskytla komplexní právní služby skupině Electrostar – německému výrobci
elektroniky pod značkou Starmix s historií sahající až do počátku dvacátých let 20. století, a to v
souvislosti se zahájením provozu v České republice. PRK Partners asistovala klientovi při akvizici
průmyslového areálu o téměř 20.000 metrů čtverečních v Plzeňském kraji. Tato transakce
zahrnovala nejen samotnou akvizici a zpětný pronájem části areálu, ale také opční právo na další
části zmíněného areálu za celkovou investici přibližně 6.500.000 EUR. Součástí služeb PRK Partners
byly důkladná due diligence areálu, příprava a jednání o celé transakční dokumentaci (smlouva o
nabývání majetku, nájemní smlouva, smlouva o opčním právu a smlouvu o úschově), stejně jako
poradenství ohledně financování akvizice a korporátních záležitostí týkajících se zřízení českých
dceřiných společností, včetně získání živnostenského oprávnění pro ně. Transakce byla úspěšně
uzavřená v prvním čtvrtletí roku 2023.



PRK Partners úspěšně v rámci programu pro bono zastupovala klienta, který podstoupil proces
změny pohlaví, v jeho sporu o nových vydání vysokoškolských diplomů s aktuálními osobními údaji.
Krajský soud v Ostravě – pobočka v Olomouci vyhověl žalobě klienta na ochranu před nečinností
správního orgánu - Univerzity Palackého v Olomouci. Správní soud potvrdil právo klienta na vydání
nových vysokoškolských diplomů, které by reflektovaly jeho nové, po změně pohlaví platné, osobní
údaje. Univerzita Palackého v Olomouci nakonec velmi rychle na vydaný rozsudek zareagovala a
nové vysokoškolské diplomy klientovi vydala.

ROWAN LEGAL

M&A tým ROWAN LEGAL ve složení Jan Frey, Garbiela Luňáková, Martin Horák a Miloslav Pospíšil
poskytl právní služby vlastníkům společnosti AAS Automotive, s.r.o. při jejím prodeji irské skupině
Decotek Automotive. Spojením obou společností dochází k vytvoření uskupení, které bude
významným evropským výrobcem pohledových a funkčních hliníkových dílů pro oblast automotive.
Tuzemská společnost AAS Automotive je tradičním producentem podélných a příčných střešních
nosičů automobilů a dalších doplňků, spolupracuje s řadou předních automobilek jako Škoda, Aston
Martin, Volkswagen, BMW, Ford, Opel či Porsche. Irská společnost Decotek Automotive je předním
světovým producentem ozdobných prvků exteriéru automobilů. 

WEINHOLD LEGAL

Nejvyšší správní soud dal ve svém rozsudku námi úspěšně zastupovanému Statutárnímu městu
Kladno za pravdu ve sporu ohledně dopravní obslužnosti u meziměstských autobusových spojů.
Jedná se o unikátní případ, kdy soud poprvé stanovil jasná pravidla ohledně zajišťování a financování
dopravní obslužnosti krajem a obcemi v jeho obvodu. Soud uznal téměř všechny naše argumenty a
vyvrátil nesprávné názory Středočeského kraje, včetně názoru kraje, že má právo určovat, v jakém
rozsahu bude obec přispívat na meziměstskou dopravu.  Tým Weinhold Legal vedl partner Martin
Lukáš a zahrnoval advokáta Michala Przeczka a advokátní koncipientku Barboru Pacákovou.
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